
Εθελοντική αιμοδοσία INTERAMERICAN: Συγκεντρώθηκαν 104 φιάλες αίματος 

 
 
Η εθελοντική αιμοδοσία στην INTERAMERICAN αποτελεί παράδοση πολλών ετών, αναδεικνύοντας την 
ευαισθησία για την υγεία και τη διάθεση αλληλεγγύης των εθελοντών εργαζομένων και συνεργατών 
της. Συνεχίζοντας το πρόγραμμα εθελοντικής αιμοδοσίας «Κατάθεση Ζωής», η εταιρεία συγκέντρωσε 
104 μονάδες αίματος στην πρώτη φετινή εξόρμησή της, που αναπτύχθηκε στα κεντρικά γραφεία της 
στην Αθήνα για τους διοικητικούς υπαλλήλους και σε δύο γραφεία πωλήσεων στην Κρήτη.  
 
Συγκεκριμένα, κατά την πρόσφατη αιμοδοσία του Συλλόγου Υπαλλήλων της INTERAMERICAN για τις 
ανάγκες της τράπεζας αίματος των εργαζομένων, συγκεντρώθηκαν 28 μονάδες αίματος. Η τράπεζα έχει 
κατ’ επανάληψη ικανοποιήσει ανάγκες σε αίμα του προσωπικού της εταιρείας, καθώς και συγγενών 
τους σε κρίσιμες καταστάσεις. 
 
Εξάλλου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη στις 14 Ιουνίου, τα γραφεία της 
INTERAMERICAN στην Κρήτη οργάνωσαν αιμοδοσία συνεργατών, πελατών και φίλων της εταιρείας. Στα 
Χανιά, σε συνεργασία με τον τοπικό Σύλλογο Αιμοδοτών «Άγιος Ιωάννης» η συγκομιδή ανήλθε στις 55 
μονάδες αίματος, ενώ στο Ηράκλειο η εθελοντική αιμοδοσία απέφερε 21 μονάδες. 
 
Η INTERAMERICAN, στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών της για την υγεία και την κοινωνική υπευθυνότητα, 
ενθαρρύνει σταθερά την εθελοντική αιμοδοσία. Οι εθελοντές αιμοδότες αποτελούν την πιο ασφαλή 
κατηγορία αιμοδοτών, δεδομένου ότι μειώνεται η πιθανότητα μετάδοσης ασθενειών μέσω του 
αίματος σε σχεδόν μηδενική, σε σχέση με ποσοστό κινδύνου 7,5% σε περίπτωση δοτών 
αντικατάστασης ή δοτών επί πληρωμή. 
 
Ένα σύστημα αιμοδοσίας βασισμένο στον εθελοντισμό μπορεί να συμβάλει στον καλύτερο 
προγραμματισμό επεμβάσεων και στην εξοικονόμηση πόρων. Σύμφωνα με στοιχεία του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας (2016), η Ελλάδα κατατάσσεται στις 60 χώρες στον κόσμο και στις 6 στην Ευρώπη 
που δεν μπορούν να ικανοποιήσουν αυτόνομα τις ανάγκες τους για αίμα και στηρίζονται σε δότες 
αντικατάστασης. 
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